
FEBRERO A NOVIEMBRE DEL 2006
INDIVIDUOS SUPLEMENTOS RANKING

MEDIA

ABSOLUTOS % VERTICALES LECTURAS EJ.

Entrevistas 45.590 45.590

POBLACIÓN (000) 37.439 37.439

LECTORES ÚLTIMO PERÍODO DE SUPLEMENTOS

TOTAL LECTORES 9.492 25,4 1,9

Xl Semanal 3.273 8,7 1,7
País Semanal 3.064 8,2 2,0
Mujer de Hoy 2.039 5,4 1,7
La Vanguardia Magazine 1.563 4,2 1,9
Xl Semanal Tv 1.190 3,2 2,0

Magazine El Mundo 1.187 3,2 1,9
Dominical 1.113 3,0 1,8
Yo Dona  (OO) 393 1,1 1,7
C7 180 0,5 1,9
Brisas 92 0,2 1,6

Presencia 61 0,2 1,7
Plaers D'avui 58 0,2 1,8



FEBRERO A NOVIEMBRE DEL 2006
INDIVIDUOS SUPLEMENTOS POR VARIABLES SOCIODEMOGRÁFICAS SUPLEMENTOS. Perfil

% Verticales LECTORES ÚLTIMO PERÍODO DE SUPLEMENTOS

TOTAL TOTAL Xl País Mujer Van Sema Maga Domi Yo

POBLA LEC Sema Sema de guar nal zine ni Dona

CIÓN TOR. nal nal Hoy Maga Tv Mund cal (OO) C7 Otro

Entrevistas 45.590 11.216 3.799 3.694 2.332 1.817 1.389 1.463 1.289 318 212 274

POBLACIÓN (000) 37.439 9.492 3.273 3.064 2.039 1.563 1.190 1.187 1.113 393 180 207

S E X O

Hombre 48,9 47,4 47,2 50,6 28,6 46,4 45,2 54,4 51,0 29,1 41,1 48,0
Mujer 51,1 52,6 52,8 49,4 71,4 53,6 54,8 45,6 49,0 70,9 58,9 52,0

ROL FAMILIAR

Ama de casa 42,0 42,3 41,6 41,4 52,4 44,6 41,8 38,0 43,4 47,8 42,7 45,0
Sustentador ppal. 42,0 41,6 40,8 45,4 29,6 41,1 37,4 47,0 43,7 32,8 35,3 47,7
Otra situación 28,3 26,5 27,1 26,4 27,2 24,8 30,4 25,2 22,6 29,6 30,3 18,1

CLASE SOCIAL

Alta 6,5 13,2 11,5 19,1 10,1 14,1 8,0 23,8 11,2 21,7 4,3 13,6
Media alta 13,2 20,2 18,3 24,2 18,6 18,7 17,1 23,6 21,7 23,6 17,1 20,4
Media media 42,9 45,0 45,7 42,3 45,3 45,0 45,3 38,0 45,8 42,2 42,4 44,1
Media baja 29,2 19,2 21,4 12,8 23,5 20,1 25,7 12,9 19,0 11,5 29,5 20,9
Baja 8,2 2,4 3,0 1,6 2,4 2,1 3,8 1,6 2,2 1,1 6,6 0,9

E D A D

14 a 19 años 7,4 5,0 3,9 5,3 4,4 4,1 5,7 4,9 3,7 6,5 5,8 3,2
20 a 24 años 7,9 6,4 5,2 6,9 6,0 5,9 5,8 6,4 6,8 10,9 9,4 4,9
25 a 34 años 19,8 20,0 20,4 21,7 20,5 18,6 20,0 18,9 16,1 22,5 16,5 13,5
35 a 44 años 18,4 21,8 21,6 22,2 23,2 22,1 20,3 26,0 22,3 26,7 20,7 22,5
45 a 54 años 15,0 19,4 18,5 23,0 17,8 19,5 17,5 19,4 22,3 18,3 16,5 19,2
55 a 64 años 12,2 13,8 14,7 12,4 13,8 14,1 13,9 13,3 15,2 11,5 17,0 17,3
65 y más años 19,3 13,5 15,8 8,7 14,2 15,7 16,9 11,1 13,5 3,7 14,1 19,4
EDAD PROMEDIO (AÑOS) 45,0 44,4 45,8 42,5 44,7 45,7 45,4 43,4 45,6 39,1 44,2 48,3

ESTADO CIVIL

Casado 58,4 61,5 61,8 59,0 62,8 62,9 60,0 63,3 65,2 58,9 58,6 69,0
Divorciado 3,3 3,4 2,8 4,0 3,1 3,6 2,4 3,8 3,6 1,8 4,0 4,5
Viudo 7,0 4,1 4,4 3,6 4,2 5,0 4,6 2,4 4,2 0,7 4,3 7,3
Soltero 31,3 31,0 31,0 33,4 29,9 28,4 33,0 30,4 27,0 38,6 33,2 19,2

NIVEL DE INSTRUCCIÓN

No sabe leer 1,4 0,1 0,2 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 - 0,3 -
Sin estudios 5,3 1,4 1,4 1,3 1,3 1,2 1,3 1,3 1,2 0,7 3,7 1,5
Cert.esc./Primarios 20,0 11,3 11,4 6,8 12,4 11,4 15,1 7,5 10,9 6,0 17,4 17,5
Egb/Bach.elemental 30,0 24,5 26,4 17,0 25,9 27,7 27,3 18,8 29,0 14,5 36,1 30,2
Bup/Cou/Form.Profes. 28,1 33,5 34,1 33,8 33,2 34,1 32,7 31,0 33,8 41,4 24,9 29,9
Tít.medio/Diplomado 6,7 12,3 11,3 16,6 11,9 10,3 10,8 13,4 11,6 14,4 12,2 10,1
Título superior 8,4 16,8 15,3 24,4 15,2 15,2 12,6 27,9 13,3 23,0 5,4 10,8

ACTIVIDAD ACTUAL

Trabaja 50,7 59,3 55,9 67,3 53,9 58,9 52,4 63,8 61,5 63,3 51,0 58,0
No trabaja 49,3 40,7 44,1 32,7 46,1 41,1 47,6 36,2 38,5 36,7 49,0 42,0

C O M U N I D A D E S

Andalucía 17,4 8,9 9,1 10,0 9,8 3,9 9,0 9,8 8,5 6,6 - -



Aragón 2,9 3,9 7,9 2,8 6,3 0,3 7,4 2,3 2,7 2,2 - -
Asturias 2,5 4,2 3,2 2,4 3,5 15,4 2,9 1,4 5,2 2,3 - -
Baleares 2,2 2,3 0,4 1,4 2,7 3,0 0,3 2,7 0,5 5,0 - 44,3
Canarias 4,4 3,9 1,1 3,3 1,6 4,7 0,5 2,8 1,6 2,1 100,0 -
Cantabria 1,3 2,1 5,2 1,3 5,1 - 6,4 0,9 0,1 0,5 - -
Castilla/León 5,8 7,0 9,1 7,1 9,8 2,2 11,1 10,4 3,8 13,4 - -
Castilla/Mancha 4,3 3,1 1,4 5,4 0,7 1,0 1,0 5,6 2,1 5,9 - -
Cataluña 15,9 15,1 1,2 10,0 0,7 36,8 1,0 4,9 54,3 4,7 - 54,1
C.Valenciana 10,6 7,6 3,7 9,1 2,9 15,6 2,2 9,4 5,1 13,9 - 1,6
Extremadura 2,5 1,1 1,4 1,2 2,4 0,0 2,7 0,8 0,7 1,2 - -
Galicia 6,5 8,8 14,1 5,1 12,6 11,2 16,1 5,6 4,1 8,3 - -
Madrid 13,6 17,3 7,8 33,9 4,2 4,1 1,1 38,0 4,2 25,8 - -
Murcia 3,0 2,1 3,6 1,9 2,8 0,9 2,8 1,7 0,8 1,3 - -
Navarra 1,4 2,4 5,7 0,7 5,7 0,0 6,0 0,3 3,3 - - -
País Vasco 5,0 9,4 22,6 3,7 26,6 0,4 27,2 3,1 2,3 4,1 - -
La Rioja 0,7 0,9 2,2 0,6 2,5 0,4 2,3 0,3 0,6 2,7 - -

HÁBITAT

Hasta 2.000 7,2 5,8 7,2 4,1 7,8 5,5 8,5 4,8 5,3 6,4 0,1 12,6
De 2. a 5.000 7,8 5,9 7,8 5,0 6,9 4,5 7,8 4,3 5,3 3,3 1,4 8,0
De 5. a 10.000 8,6 7,0 8,0 5,7 7,8 6,8 8,3 6,1 7,3 6,6 7,1 12,2
De 10. a 50.000 25,8 23,5 23,4 20,3 24,8 28,8 24,5 21,7 23,9 21,8 35,4 27,2
De 50. a 200.000 23,0 22,2 22,0 25,7 24,0 13,8 23,1 24,9 23,9 26,8 13,3 11,6
De 200. a 500.000 10,3 13,8 16,1 9,4 18,0 20,0 19,7 10,2 10,2 12,7 42,7 19,4
De 500. a 1.000.000 6,2 6,5 10,0 6,2 7,7 5,0 7,2 5,4 4,0 5,3 - -
Barcelona capital 3,7 4,9 0,1 3,4 0,2 12,7 0,1 2,1 17,1 2,7 - 9,0
Madrid capital 7,4 10,4 5,4 20,3 2,9 2,8 0,9 20,6 2,9 14,4 - -
.TOTAL PENINS/BAL. 95,6 96,1 98,9 96,7 98,4 95,3 99,5 97,2 98,4 97,9 - 100,0



FEBRERO A NOVIEMBRE DE 2007
INDIVIDUOS SUPLEMENTOS RANKING

MEDIA

ABSOLUTOS % VERTICALES LECTURAS EJ.

Entrevistas 43.841 43.841

POBLACIÓN (000) 37.911 37.911

LECTORES ÚLTIMO PERÍODO DE SUPLEMENTOS

TOTAL LECTORES 9.432 24,9 1,8

Xl Semanal 3.379 8,9 1,8
País Semanal 2.996 7,9 2,0
Mujer de Hoy 2.197 5,8 1,7
La Vanguardia Magazine 1.659 4,4 1,9
Magazine El Mundo 1.180 3,1 1,8

Xl Semanal Tv 1.109 2,9 2,0
Dominical 1.005 2,7 1,7
Yo Dona 405 1,1 1,7
La Revista Canaria C7 143 0,4 1,8
Brisas 97 0,3 1,5

Presencia 73 0,2 1,9
Plaers D'avui 72 0,2 2,2
Osaca 69 0,2 1,6



FEBRERO A NOVIEMBRE DE 2007
INDIVIDUOS SUPLEMENTOS POR VARIABLES SOCIODEMOGRÁFICAS SUPLEMENTOS. Perfil

% Verticales LECTORES ÚLTIMO PERÍODO DE SUPLEMENTOS

TOTAL TOTAL Xl País Mujer Van Maga Sema Domi Revis

POBLA LEC Sema Sema de guar zine nal ni Yo Canar Bri

CIÓN TOR. nal nal Hoy Maga Mund Tv cal Dona C7 sas Otro

Entrevistas 43.841 10.580 3.673 3.472 2.415 1.814 1.385 1.154 1.117 483 158 158 246

POBLACIÓN (000) 37.911 9.432 3.379 2.996 2.197 1.659 1.180 1.109 1.005 405 143 97 213

S E X O

Hombre 48,9 47,2 48,3 50,1 29,6 46,9 53,9 44,3 50,8 31,3 38,6 44,2 53,6
Mujer 51,1 52,8 51,7 49,9 70,4 53,1 46,1 55,7 49,2 68,7 61,4 55,8 46,4

ROL FAMILIAR

Ama de casa 42,0 42,6 40,5 41,6 51,0 41,9 40,1 41,5 44,4 52,0 47,0 50,7 37,5
Sustentador ppal. 41,9 40,6 39,2 44,2 30,7 42,2 44,3 32,5 46,7 33,1 34,3 41,9 46,8
Otra situación 28,5 27,4 30,2 26,5 27,8 26,4 25,8 34,1 19,7 25,4 32,2 18,3 26,6

CLASE SOCIAL

Alta 7,1 14,5 12,1 22,1 11,1 13,3 23,7 10,0 11,3 27,2 8,0 8,1 16,9
Media alta 13,2 21,4 21,1 25,1 21,7 20,7 22,7 18,7 19,7 24,9 11,0 18,6 26,6
Media media 40,2 41,4 41,2 39,2 41,2 43,4 36,7 39,9 42,4 35,9 48,5 47,5 36,4
Media baja 31,7 20,5 23,2 12,6 23,9 21,0 15,3 27,9 23,1 10,8 31,3 24,3 17,2
Baja 7,7 2,1 2,3 1,0 2,2 1,7 1,6 3,4 3,4 1,2 1,3 1,5 2,8

E D A D

14 a 19 años 7,2 4,7 5,1 4,5 4,5 3,8 3,9 5,4 2,1 4,5 5,5 2,6 4,4
20 a 24 años 6,9 5,8 5,7 6,6 5,7 5,8 5,0 5,8 3,6 6,9 9,2 4,8 2,7
25 a 34 años 19,1 19,6 19,1 21,5 19,0 18,6 20,8 20,6 16,6 20,1 20,4 13,9 19,1
35 a 44 años 19,4 22,2 22,2 24,4 22,4 20,8 24,7 19,3 24,3 28,4 18,3 23,7 19,9
45 a 54 años 15,3 19,6 18,9 22,5 19,8 18,3 19,7 19,7 22,1 19,1 20,4 21,1 15,1
55 a 64 años 12,5 14,4 13,7 12,9 14,5 15,3 15,0 13,8 18,0 13,4 13,1 20,0 14,1
65 y más años 19,6 13,7 15,4 7,6 14,0 17,5 10,8 15,5 13,4 7,6 13,1 13,8 24,7
EDAD PROMEDIO (AÑOS) 45,5 44,9 45,3 42,4 45,1 46,7 44,1 45,1 47,1 42,4 43,6 46,8 48,7

ESTADO CIVIL

Casado 59,3 62,3 60,8 61,1 63,3 64,3 63,5 58,5 68,5 64,8 54,8 68,4 66,3
Divorciado 3,4 3,6 2,5 4,2 3,1 4,0 3,8 2,2 5,3 4,7 6,0 6,3 3,7
Viudo 6,9 4,2 4,5 2,6 4,7 5,0 3,0 4,6 4,3 2,3 5,4 4,0 7,6
Soltero 30,4 29,9 32,2 32,1 29,0 26,6 29,8 34,7 21,9 28,3 33,9 21,3 22,5

NIVEL DE INSTRUCCIÓN

No sabe leer 0,9 0,0 - - - - - - - - 0,5 - -
Sin estudios 5,5 1,3 1,0 0,8 0,9 1,5 1,3 1,6 1,3 0,7 3,4 5,9 0,7
Cert.esc./Primarios 20,1 11,1 12,3 6,0 12,3 12,1 6,7 15,6 11,6 6,7 18,7 15,6 7,9
Egb/Bach.elemental 30,0 24,8 25,3 16,0 26,5 28,5 19,9 27,3 28,7 15,9 30,6 34,3 29,8
Bup/Cou/Form.Profes. 27,7 33,4 34,4 33,5 34,1 32,4 32,9 33,1 33,1 32,1 30,6 25,4 28,5
Tít.medio/Diplomado 6,8 11,9 11,0 16,7 12,0 11,0 11,9 10,3 12,2 14,5 8,0 8,7 14,0
Título superior 9,0 17,5 16,1 27,0 14,2 14,5 27,3 12,0 13,1 30,0 8,2 10,0 19,0

ACTIVIDAD ACTUAL

Trabaja 51,1 59,6 56,9 66,7 55,7 59,1 64,0 54,0 64,4 64,9 57,9 59,1 56,2
No trabaja 48,9 40,4 43,1 33,3 44,3 40,9 36,0 46,0 35,6 35,1 42,1 40,9 43,8

C O M U N I D A D E S

Andalucía 17,4 9,4 10,2 10,3 11,1 4,7 11,9 10,0 7,4 7,8 - - -
Aragón 2,9 3,9 8,4 2,9 7,0 0,4 2,1 5,1 2,6 3,2 - - -
Asturias 2,5 4,6 3,2 2,2 2,9 17,7 2,9 2,7 5,1 3,1 - - -
Baleares 2,3 2,5 0,4 1,4 2,6 4,3 3,1 0,8 0,5 5,3 - 96,7 1,4



Canarias 4,4 3,3 1,4 2,7 1,2 4,1 2,6 0,7 1,3 1,9 100,0 - -
Cantabria 1,3 2,0 4,7 0,9 4,8 0,1 1,1 6,5 0,0 0,5 - - -
Castilla/León 5,8 7,5 9,7 7,5 8,6 2,6 10,4 11,9 4,0 17,8 - - 24,5
Castilla/Mancha 4,3 2,7 1,0 4,5 0,6 0,8 5,5 0,8 2,2 3,7 - - 7,9
Cataluña 15,9 15,7 1,7 11,7 0,5 35,5 6,5 2,1 54,8 6,0 - 1,8 66,2
C.Valenciana 10,7 8,2 4,1 10,6 2,9 15,7 9,9 2,8 4,6 13,4 - 1,5 -
Extremadura 2,4 1,3 1,9 0,9 3,3 0,1 1,0 2,9 0,9 0,7 - - -
Galicia 6,4 7,3 11,7 4,5 9,8 9,1 5,3 11,9 4,4 8,6 - - -
Madrid 13,7 15,4 5,0 32,1 4,5 3,4 31,5 1,3 4,4 20,7 - - -
Murcia 3,0 2,0 3,6 1,5 2,3 1,0 1,7 2,5 0,7 1,3 - - -
Navarra 1,3 3,0 6,6 1,3 8,1 0,0 1,2 6,7 3,9 1,1 - - -
País Vasco 4,9 9,9 23,8 3,9 26,8 0,2 2,9 28,0 2,5 3,9 - - -
La Rioja 0,7 1,3 2,4 0,9 2,9 0,1 0,2 3,3 0,6 1,1 - - -

HÁBITAT

Hasta 2.000 7,3 6,0 7,3 4,2 8,5 4,3 5,3 9,4 7,1 6,4 - 2,4 16,8
De 2. a 5.000 7,7 6,0 6,5 4,8 6,8 6,2 4,6 6,8 5,8 5,1 - 7,1 9,1
De 5. a 10.000 8,6 6,9 8,1 4,7 7,3 7,4 4,9 7,1 8,5 6,2 7,1 9,4 6,9
De 10. a 50.000 25,9 22,5 21,8 19,0 22,5 29,1 21,3 22,4 22,5 18,1 34,9 23,9 17,0
De 50. a 200.000 23,0 23,0 23,9 26,2 24,1 15,2 26,3 24,6 23,3 27,7 16,5 0,9 30,9
De 200. a 500.000 10,3 14,2 17,2 10,3 17,7 19,9 12,1 20,2 10,0 14,7 41,5 56,3 4,3
De 500. a 1.000.000 6,2 7,4 12,0 7,5 10,2 4,1 6,5 7,8 3,1 7,3 - - -
Barcelona capital 3,7 4,9 0,1 4,3 0,3 11,6 2,5 0,8 16,8 3,6 - - 14,9
Madrid capital 7,4 9,1 3,1 19,1 2,5 2,2 16,6 0,9 2,9 10,9 - - -
.TOTAL PENINS/BAL. 95,6 96,7 98,6 97,3 98,8 95,9 97,4 99,3 98,7 98,1 - 100,0 100,0

CICLO DE VIDA FAMILIAR

Con niños 16,1 15,2 14,1 16,2 14,8 15,4 17,4 11,5 15,1 18,8 20,8 16,2 13,5
Con adolescentes 17,1 16,9 16,8 18,1 17,7 15,1 16,2 16,7 15,5 20,6 17,3 11,8 14,4
Con hijos mayores 29,4 33,7 37,2 30,7 36,4 33,5 32,2 40,6 32,4 28,4 36,4 31,1 29,2
Sólo jóvenes 7,3 6,9 5,5 9,9 5,2 6,0 7,8 4,6 6,4 7,7 5,5 5,4 6,5
Sólo adultos 12,4 15,2 13,1 17,6 13,0 16,5 16,6 12,1 17,9 16,0 11,0 21,1 18,7
Jubilados 17,7 12,1 13,2 7,5 12,8 13,6 9,8 14,5 12,7 8,6 9,1 14,5 17,7

NACIONALIDAD

Española 88,9 94,2 96,1 93,5 94,3 93,0 93,8 95,6 95,9 91,3 93,0 89,0 94,1
Resto 11,1 5,8 3,9 6,5 5,7 7,0 6,2 4,4 4,1 8,7 7,0 11,0 5,9


